
 

NOTULENSI 
 

 

Nama 
Kegiatan 

Rapat Koordinasi Wakil Walikota Langsa dan GM Telkomsel 
Aceh 

Hari/ 
Tanggal 

 

Kamis/ 20 Januari 2022 
 

Waktu 
 

16.30 18.00 WIB 

 

Tempat 
 

RTH Hutan Kota Langsa 
Rekaman 
Suara 

 

- 

PIC Kegiatan PT Pekola Note taker Baihaqi 

Peserta 15 Orang ( Laki-laki: 13 Perempuan: 2 ) 

Tujuan 
Kegiatan 

 

Mendiskusikan Kontribusi Telkomsel Wilayah Aceh Terhadap 
Objek Wisata di Kota Langsa 

 

 
 

Kesimpulan/ Rekomendasi/ Langkah kedepan 

Kesimpulan          •  Telkomsel Aceh akan membangun beberapa BTS yang 

ditempatkan  pada  beberapa  objek  wisata  kota  Langsa 

tahun ini 
 
 
 
 

 
Pelaksanaan Kegiatan: 

 

RINCIAN SESI LENGKAP

 

A. Penjelasan dari Wakil Walikota Langsa ( Bp. Dr. Marzuki Hamid MM): 
•    Saat  ini  beberapa  objek  wisata  yang  ada  di  kota  langsa  telah  ramai 

dikunjungi oleh wisatawan lokal dan nasional terutama dari provinsi 

sumatera utara 
•    Objek wisata yang paling banyak mendapatkan kunjungan adalah RTH 

hutan kota dan hutan mangrove 
•    Biasanya jumlah pengunjung ramai pada akhir pekan yang didominasi 

oleh pengunjung dari luar kota langsa 
•    Sewaktu covid-19 muncul ikut berpengaruh terhadap jumlah wisatawan 

yang berkunjung sehingga banyak pekerja yang dirumahkan buat 
sementara sehingga mengakibatkan anjloknya pendapatan dan 

membengkaknya biaya operasional 

•    Seiring dengan kondisi new normal perlahan-lahan jumlah pengunjung 
mulai ramai kembali mulai januari tahun ini 

• Biasanya jumlah wisatawan yang ramai (peak season) pada akhir pekan dan 

libur nasional 

•    Salah satu objek wisata yang sedang dikembangkan oleh pemko langsa 
adalah kebun buah seluas 50 Ha di kawasan suka jadi makmur dan 

dikawasan itu akses internet tidak ada sama sekali



 

B.  Penjelasan dari Manager PT PEKOLA Langsa ( Iswantara Adi Nugraha): 
•    Salah satu  kendala yang sering dialami oleh pengunjung adalah akses 

internet pada objek wisata itu 
•    Kendala ini diakibatkan oleh kurangnya jumlah BTS yang tersedia pada 

beberapa objek wisata itu 

 
C.  Penjelasaan dari GM Telkomsel Wilayah Aceh 
•     Berkenaan dengan layanan akses internet, kami menawarkan BTS mobile 

yang bisa digunakan pada wilayah mana saja dalam kondisi apapun 
•    Salah satu solusi yang dapat dilakukan adalah pembangunan BTS pada 

objek wisata itu dan Telkomsel wilayah aceh siap bekerjasama 
•    PT Pekola bersama dengan pemko dapat mengajukan surat permohonan 

pembangunan BTS kepada pihak Telkomsel segera agar dapat dipelajari 
secara detail oleh pihak Telkomsel regional aceh 

•    Telkomsel    langsa    akan    melakukan    assessment    lapangan    untuk 
memasitkan akses terdekat pembangunan BTS itu 

 

 

D. Penjelasan dari Dinas Komunikasi dan Informatika Kota Langsa 
•    Setahu kami, letak BTS yang terdekat di kawasan RTH hutan kota adalah 

di dekat SMPN 3 langsa 
 
 
 
 
 
 

REKAMAN KEGIATAN (FOTO, ABSEN, DLL) 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Dilaporkan oleh Sekretaris PT PEKOLA 

 

 

 

Pimpinan Rapat       Notulist 

 

 

         

 

 

Muhammad Nur       Baihaqi 

 


